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 شود، بنابراین از مچاله و کثیف کردن آن جداً خودداری نمایید.کامپیوتری تصحیح میصورت نیمهنامه بهاین پاسخ .1

نامه با مشخصات که حتی یکی از صفحات پاسخدر صورتی . مشخصات خود را با اطلاعات بالای هر صفحه تطبیق دهید.2
 خوانی ندارد، بلافاصله مراقبین را مطلع نمایید.شما هم

شده خود بنویسید. چنانچه همه یا قسمتی از جواب سؤال را در محل پاسخ سؤال دیگری . پاسخ هر سؤال را در محل تعیین3
 گیرد.ای تعلق نمیبنویسید، به شما نمره

 امکان ارائه هیچ گونه برگه اضافه وجود نخواهد داشت.نامه به نام شما صادر شده است، های پاسخکه برگهتوجه به آن. با 4
 نویس نمایید.نامه پاکنویس، حل کرده و آنگاه در پاسخشود ابتدا سؤالات را در برگه چرکلذا توصیه می

صورت ناشناس انجام خواهد شد. لذا از درج هرگونه نوشته یا به. عملیات تصحیح توسط مصححین، پس از قطع سربرگ، 5
دهنده صاحب برگه باشد، خودداری نمایید. در غیر این صورت تقلب محسوب شده و در هر علامت مشخصه که نشان

 ای که باشید از ادامه حضور در المپیاد محروم خواهید شد.مرحله

 حه و بارکدها خودداری کنید، در غیر این صورت برگه شما تصحیح نخواهد شد.ها در چهار گوشه صف. از مخدوش کردن دایره6

. همراه داشتن هرگونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه، ساعت هوشمند، دستبند هوشمند و 7
ش باشد، تقلب محسوب تاپ ممنوع است. همراه داشتن این قبیل وسایل حتی اگر از آن استفاده نکنید یا خامولپ

 خواهد شد.

آموزانی که به صورت آزمایشی در آموزان پایه دهم و یازدهم )به جز دانشکنندگان در دوره تابستانی از بین دانش. شرکت8
 شوند.اند( انتخاب میاین آزمون شرکت کرده

 نمره است. 15. بارم هر سؤال 9

 

 .نیستحساب مجاز استفاده از ماشین



Aدانیم، می ABCدر مثلث   -1 90 .P ای دلخواه درون نقطهABC  است. تصویرP  رویBC  راD نامیم. میPD خطوط ،AC , AB  را به

 CX, BY, PDید کنند. ثابت کنقطع می Yرا در  CPو  Xرا در  BPبه ترتیب  APFو  APEهای کند. همچنین دایرهقطع می F, Eترتیب در 

 همرس هستند.

 
 

nثابت کنید به ازای هر  -2 2 یک ،n-  تایی مرتبn(a , a , , a )1 اعداد طبیعی دو به دو نسبت به یکدیگر اول وجود دارد که از  2

 تر باشند و تساوی زیر برقرار باشد.بزرگ 1402همگی از 
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)منظور از  x تر یا مساوی ترین عدد صحیح است که کوچکبزرگx )باشد 

 

nیک جدول  -3 n  داریم. به ازای هرi, j n 1 خانة سطر ،i- ام و ستونj-کنیم:ام را با قاعدة زیر رنگ می 

 سیاه i = j. اگر 1 

i. اگر 2  jقرمز ، 

j. اگر 3  iسبز ، 

,iو رنگ آن خانه را  ja کنیم و نامیم. هر بار جای دو سطر را با یکدیگر عوض میمیn-  تایی مرتب

, n,n(a ,a , , a )1 توانیم برسیم؟ تایی مرتب مختلف می -nبا تکرار این کار به چند کنیم. را یادداشت می 22

 تایی مرتب ترتیب اعداد مهم هستند( -n)در یک 

 

 

را با اعداد صحیح نامنفی به  k3های یک جدول را بیابید که بتوان خانه kترین عدد طبیعی داده شده است. کوچک nعدد طبیعی فرد  -4

 ای پر کرد که دو شرط زیر برقرا باشند:گونه

 باشد. n. جمع اعداد هر ستون برابر 1

,. و در هر سطر هر یک از اعداد 2 , , n10 .دست کم یک بار ظاهر شده باشند 

  



nیک دنباله  -5 n(P )  ها را تصاعد حسابی با قدر نسبت ایاز چندجملهQ(x) گوییم هرگاه برای هر میn ،n nP P Q  1. 

هایی تکین با ایچندجمله Qو  Pکه داریم به طوری P(x)و جملة اول  Q(x)ها با قدر نسبت ایفرض کنید یک تصاعد حسابی از چندجمله

 یدحداقل یک ریشة صحیح دارد. ثابت کنضرایب صحیح هستند که هیچ ریشة مشترک صحیحی ندارند. همچنین هر عضو تصاعد 

 پذیر است.بخش Q(x)بر  P(x) -آ

P(x)ای چندجمله -ب

Q(x)
 درجه یک است. 

 

Wدو دایره  -6 , W1 طوری قرار دارند که به ترتیب  W2و  W1های روی دایره Cو  Bهای تقاطع دارند. نقطه P, Qهای یکسان در با شعاع 2

طوری قرار دارند که  W2و  W1روی به ترتیب  Pمتمایز از  Yو  Xهای هستند. همچنین نقطه W1و  W2های داخل دایره

BPQ BYQ    وCPQ CXQ  های های محیطی مثلث. محل برخورد دایرهXPC  وYPB  راS نامیم. ثابت کنید میQS XY, BC, 

 همرس هستند.
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